

I. LISTĂ INDICATORI DE PERFORMANȚĂ FINANCIARI ȘI NEFINANCIARI PENTRU CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE AL OCOLULUI SILVIC IZVORUL FLORII R.A. PE ANUL 2020

A. Indicatori de performanță economică		U.M.	Propunere APT
Lichiditate și reducerea obligațiilor restante	Rata lichidității curente		1,90
	Durata de recuperare a creanțelor	zile	60
	Durata de rambursare a datoriilor	zile	La termen
Profit brut		lei	321.000
Creșterea productivității muncii		%	1
Cifra de afaceri		lei	6.500.000
Reducerea cheltuielilor la 1000 de lei venituri		%	2
Rata profitului net		%	3
Productivitatea muncii (prețuri curente)		Mii Lei/ang/an	165
Ponderea cheltuielilor cu salariile în cheltuieli de exploatare		%	40
B. Indicatori de performanță nefinanțari			
Executarea lucrărilor silvice*	Volumul de masă lemnoasă exploatată	m.c	30.500
	Împăduriri integrale	ha	5,8
	Completarea lipsurilor la lucrările de împădurire	ha	16,45
	Revizuirea plantațiilor	ha	2,62
	Lucrări de ajutorare a regenerărilor naturale	ha	5,8
	Descopleșirea puietilor forestieri de specii lemnoase și ierboase	ha	184,67
	Curățiri prin tăieri de îngrijire a arboretelor	ha	20,36
	Degajări prin tăierea de jos a speciilor copleșitoare cu unele manuale	ha	15,67
C.Indicatori structură de guvernanta	<ul style="list-style-type: none"> – comunicarea Hotărârilor Consiliului de Administrație în max.3 zile de la adoptare; – comunicare solicitări ce implică adoptare de hotărâri de consiliu local până la data de 1(întâi) a lunii în care are loc ședința ordinară de consiliu local, împreună cu note de fundamentare și întreaga documentație aferentă; – înștiințarea consiliului local cu privire la toate situațiile în care poate apărea un potențial conflict de interese; – notificarea în timp util a tuturor devierilor de la indicatorii de performanță stabiliți și propunere soluții. 		

* la calculul indicatorului în ceea ce privește profitul brut s-a avut în vedere și creșterea cheltuielilor de natură salarială, în conformitate cu Legea 234/2019 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 59/2000 privind Statutul personalului silvic , prin care cea mai mica indemnizație de grad profesional a crescut de la 56 de lei 1 669 de lei iar cea mai mare de la 320 de lei la 2096 de lei

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL ORAȘ AVRIG
GRANCEA MIRCEA